



Москва. 14 апреля. ИНТЕРФАКС - Правоохранительные органы выявили с 2010 года на Урале несколько сотен приверженцев радикальных форм ислама, заявил в ходе заседания Национального антитеррористического комитета председатель НАК, директор ФСБ Александр Бортников.

"По-прежнему актуальной остается угроза распространения радикальных форм ислама среди населения региона (Уральский федеральный округ): начиная с 2010 года на Урале выявлены около шестисот неоязычников. Как правило, под влияние религиозных фанатиков попадает молодежь", - сказал он.

А.Бортников также сообщил, что в прошлом году в Нижневартовске и в Челябинской области была пресечена деятельность ячеек международной террористической организации "Хизб ут-Тахрир", в отношении членов которых возбуждено 19 уголовных дел.

"Принимая во внимание возрастающий приток мигрантов на уральские предприятия, необходимо поставить надежные правовые и организационно-управленческие барьеры, способные воспрепятствовать проникновению на территорию округа лиц, ориентированных на совершение диверсионно-террористических актов", - подчеркнул он.